NEZABUDOL SI POCITAT?

1. VypoéitajlPOZOR NA PORADIE OPERACII

15+27+25+13=

35-12+22-15=

78+56+22+15+44=

127 + 335+ 273 =

851 + 149 + 200 =

5*7*2*10 =

12+6*15*2+18=

12*3*5 =

120+ 6*7*5=

6*5*4*20=

2. Vypocitaj!(zapis aj medzivypoclty)

527*3+473*3 =

448 : 4 - 248 : 4 =

(1591 *5) + (409 * 5 ) =

625:5-125:5 =

12*5+12*10 =




NEZABUDOL SI POCITAT?

(MNIPOZOR: Vysledky nemusia byt spravne!!!!!l1INAjdi spravne vysledky!!!!)
125 | 155-30+5*5 625:5-125:5 25*4+5*5

44 160:4+11*4 67 +23+33+21-100 4 *125 - 356

770 | 7*5*20+2*7*5 1000 -300—-7*5 2100:3+7*5*2

1220 | 460*2+40* 2 125*2*4 +3*70+ 10 5*6*4*3

4. Vypoditaj!POZOR NA PORADIE OPERACII!

5*4+6*5+30:5+6*6=

(15+(b*b5+5))*2=

25:5+15-15+5=

8*125+4* 250+ 10* 100 =

7. Vypolitaj!

5000 + 6000 = 50 000 + 60 000 = 50 000 + 6 000 =
4555 + 445 = 55 555 + 44 445 = 22 222 + = 100 000
120 000 - 30 000 = 77777 -33333+= 7700 -5 500 =

8.Porovnaj pomocou znakov <, > alebo =!
77777 ___70000 70777 ___700 000 77777 ___ 77707
645 454 654 454 654 554 654 545 665 444 666 333

123 323 ___ 132 333 231123 ___ 311122 99909 ___ 9999




